

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№57 (25006)
Четверг, 16 мая 2019 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

gazeta.kbrpavda.ru

ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ МАКСИМУМ БЕЗ СРЫВОВ И АВАРИЙ

Кабзек Коков в режиме ВКС принял участие в общероссийском совещании под председательством вице-преьера РФ Виталия Мутко, на котором рассмотрены итоги прошедшего осенне-зимнего периода 2018-2019 годов предприятий жилищно-коммунального хозяйства и энергетики.

Отопительный сезон на территории Кабардино-Балкарии начался 17 октября 2018 года и прошёл без срывов и аварий, обеспечена надёжная работа генерирующих мощностей. В настоящее время в республике идёт активная подготовка систем тепло-, электро-, газо- и водоснабжения к отопительному сезону 2019-2020 годов.

В рамках совещания рассмотрен ход реализации национального проекта «Жильё и городская среда». В 2019 году в Кабардино-Балкарии



планируется ввод в эксплуатацию 27 объектов, в том числе физкультурно-оздоровительных центров, или 108,8 процента к уровню 2018 года.

Рассмотрена тема перевода застройщиков на проектное финансирование. На территории КБР реализуется

52 проекта с привлечением средств граждан – участников долевого строительства. В рамках проекта предусмотрено 75 многоквартирных жилых домов и 2612 жилых и нежилых помещений общей площадью 275,3 тысячи квадратных метров.

Строительство указанных объектов находится под контролем Правительства республики.

ЗАВЕРШЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА СОЦОБЪЕКТОВ ВЗЯТО ПОД ЖЁСТКИЙ КОНТРОЛЬ



Врио Главы КБР К.В. Коков в формате «контрольного часа» провёл совещание по вопросам завершения строительства социальных объектов и реализации республиканской программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных жилых домов. Руководитель региона высказался за проведение запланированных строительных работ в оптимальные сроки и с надлежащим качеством: «Контроль должен быть жёстким со всех сторон: и финансовый, и технический».

До конца года планируется ввести в эксплуатацию 27 объектов, в том числе физкультурно-оздоровительный комплекс в Залукожаке, сети водоснабжения Сармаково, других муниципальных образований.

По линии дорожного хозяйства в 2019-2020 годах намечены реконструкция трасс «Новополюсовск – Прохладный – Моздок», «Дейское – Нижний Курп – граница с РСО-Алания», «Бабуент – Безенгин», «Четем II – Булунгу», капитальный ремонт и ремонт автодорог «Шалушка – Каменка», «Малка – ур. Ингушли (по с. Каменномостское)», «Куба – Псыхурей – Крем-Константиновка», подъезд от автодороги «Урвань – Уштулу» к с. Жемтала, «Янкой – Печинкай», «Залукожаке – Зольское – Белокаменка», «Прохладный – Эльхотово», «Прохладный – Лесной – Солдатская», «Нальчик – Наркала»; проведение мероприятий по повышению безопасности дорожного движения, обустройству линий наружного электроосвещения.

Рассмотрены результаты исполнения перечня ранее данных поручений по итогам рабочих поездок врио Главы КБР в районы республики, связанных с соблюдением законодательства о градостроительной деятельности, разработкой программ эффективного территориального планирования, комплексного развития транспортной, социальной и коммунальной инфраструктуры, а также сдачи в эксплуатацию в 2019 году объектов незавершённого строительства, одним из которых является спортивно-оздоровительный комплекс в г.о. Прохладный. Его возведение началось в 2009 году, однако впоследствии было приостановлено.

С докладами по обсуждаемым темам выступили первый заместитель Председателя Правительства КБР М.А. Керфов, заместитель Председателя Правительства КБР – министр инфраструктуры и цифрового развития В.Х. Болотова, министр строительства и дорожного хозяйства КБР В.Х. Кунжиев.

ВВЕДЁН В СТРОЙ ЗАВОД ПО ПРОИЗВОДСТВУ КОМБИКОРМОВ

В Майском районе введён в эксплуатацию завод по производству комбикормов. Выпускаемые предприятием гранулированные корма с содержанием витаминов и минералов предназначены

для крупного рогатого скота и птицы. Предполагаемый рынок сбыта продукции завода в КБР – южные регионы России, а также страны ближнего зарубежья.

Проектная мощность завода – семь

тысяч тонн комбикормов в месяц. Здесь будут перерабатывать сырьё местных сельхозпроизводителей – выращиваемую в республике пшеницу и кукурузу.

По материалам информативиста

УКАЗ
Главы Кабардино-Балкарской Республики
О награждении орденом «За заслуги перед Кабардино-Балкарской Республикой» Бечелова И.Б.

За заслуги в становлении государственности и большой вклад в развитие законодательства и парламентаризма награждать орденом «За заслуги перед Кабардино-Балкарской Республикой» **БЕЧЕЛОВА Илья Борисовича** – председателя Общественного совета при Парламенте Кабардино-Балкарской Республики.

Временно исполняющий обязанности Главы Кабардино-Балкарской Республики **К. КОКОВ**
город Нальчик, 13 мая 2019 года, №39-УГ

УКАЗ
Главы Кабардино-Балкарской Республики
О награждении государственным наградой Кабардино-Балкарской Республики

За существенный вклад в развитие законодательства и парламентаризма

наградить Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики **БАРАГУНОВА Арсена Мухамедовича** – председателя Комитета Парламента Кабардино-Балкарской Республики по спорту и туризму

МАКТОВА Талия Азновровна – генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Фортост», депутата Парламента Кабардино-Балкарской Республики

ШЕВЧЕНКО Александра Васильевича – заведующего

кафедрой чрезвычайных ситуаций федерального государственного образовательного учреждения высшего образования «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова», депутата Парламента Кабардино-Балкарской Республики.

присвоить почётное звание «Заслуженный юрист Кабардино-Балкарской Республики»

БОРКОВ Руслан Валерьевич – заместителю начальника правового управления – начальнику отдела правовой экспертизы правового управления Аппарата Парламента Кабардино-Балкарской Республики.

Временно исполняющий обязанности Главы Кабардино-Балкарской Республики **К. КОКОВ**
город Нальчик, 13 мая 2019 года, №40-УГ

ВРИО ГЛАВЫ КБР К.В. КОКОВ ПОСЕТИЛ С РАБОЧЕЙ ПОЕЗДКОЙ ЧЕРЕКСКИЙ РАЙОН



В рамках рабочей поездки в Черекский район врио Главы КБР Кабзек Коков посетил объекты социального назначения и оценил потенциал развития экономики муниципального образования.

Дом культуры сельского поселения Герлеге построен в 1960 году. Объект находится в аварийном состоянии и не функционирует. В настоящее время готовится проектно-сметная документация на строительство нового здания СДК на 200 мест.

Одной из основных проблем, обозначенных жителями селений Безенги

и Карасу, является состояние дороги «Бабуент – Карасу – Безенги». Решить задачу планируется в ближайшем году. На 2019 год запланировано выполнение работ по укладке асфальтового покрытия на участке 4,6 км.

Школа с. Безенги функционирует с 1937 года. В настоящее время завершена её реконструкция с пристройкой дошкольного блока на 50 мест. Общая сумма затрат – 94 миллиона рублей. Режим работы в одну смену. Дополнительным образованием охвачено 82 процента учащихся. По просьбе жи-

телей населённого пункта дано поручение взять на особый контроль вопрос строительства спортивного зала.

Сельский дом культуры введён в эксплуатацию в 1963 году. В текущем году в рамках регионального проекта «Культурная среда» будет проведён капитальный ремонт здания. Также в 2019 году планируется начать строительство нового ДК на 200 мест в сельском поселении Карасу.

Врио Главы КБР осмотрел берегоукрепительную дамбу на реке Черек Хуламский. В целях предотвращения размыва региональной автодороги, моста, подтопления жилого сектора предстоит выполнить работы по укреплению берегов и углублению русла реки.

В с. Бабуент Кабзек Коков встретился с педагогическим коллективом и учащимися кадетской школы-интерната №2 Министерства просвещения, науки и по делам молодёжи КБР, осмотрел здание школьного и спального корпусов 1957 и 1970 годов постройки. Специализированное обучение проходят 164 кадета. Стоит остро вопрос укрепления материально-технической базы учебного заведения.

В районе Черекского Кабзек Коков проинспектировал ход начала строительства физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном. Срок ввода в эксплуатацию – 2020 год.

(Окончание на 2-й с.)

Пресс-служба Главы и Правительства КБР. Фото Евгения Каюдина

К 25-ЛЕТИЮ ПАРЛАМЕНТА КБР

Награждение в честь юбилея высшего законодательного органа республики

В Кабардино-Балкарии продолжатся юбилейные мероприятия в честь 25-летия со дня основания республиканского Парламента.



Этому знаменитому событию были посвящены «крутые столы», открытые уроки в школах, спортивные турниры, скачки, тематические выставки, различные конкурсы, экскурсии для студентов и школьников в

Парламент КБР, восхождение на одну из горных вершин в Чегемском районе.

В черед праздничных мероприятий особое место заняла церемония вручения юбилейных наград, благодар-

ностей Председателя Совета Федерации ФС РФ, почётных грамот Парламента КБР и Правительства КБР, союза «Объединение организаций профсоюзов КБР».

Торжество открыла Пред-

седатель Парламента КБР Татьяна Егорова:

«Сегодняшня встреча имеет особое значение. Мы вручаем награды людям, которые к работе высшего законодательного органа имеют непосредственное отношение. Для всех присутствующих в зале этот юбилей – не просто дата. Для нас всех это часть жизни, жизни непростой, насыщенной разными событиями. Парламент КБР занимает особое место в системе органов государственной власти, играя заметную роль в развитии государственности, в демократических процессах. За относительно короткий период существования создана добротная законодательная база, являющаяся одной из самых стабильных и качественных. Качество и стабильность этой базы не раз отмечались и нашими коллегами из других субъектов Российской Федерации, и на федеральном уровне. Конечно, Парламент – это не только орган, который принимает законы. Он был и остаётся важнейшей открытой площадкой для общественного диалога по самым важным вопросам, волнующим жителей».

(Окончание на 2-й с.)
Фото Артура Елканова

Двухтомник об истории развития парламентаризма

К 25-летию высшего законодательного органа государственной власти Кабардино-Балкарии вышел в свет двухтомник, посвящённый истории парламентаризма в республике.

Первый том – «Депутаты» – содержит краткие биографические сведения о депутатах Парламента КБР I-V созывов, информационный материал о составе и структуре законодательного (представительного) органа государственной власти республики.

Во втором томе – «От созыва к созыву: история, люди» – вниманию читателей представлены статьи руководителей всех созывов высшего

законодательного органа КБР: Заурби Нахушева, Илья Бечелова, Ануара Чеченова и Татьяны Егоровой – о деятельности пяти созывов Парламента КБР, результаты законотворчества, основных принятых депутатами законов, которые сформировали нормативно-правовую базу республики.

(Окончание на 2-й с.)



Знаменательной дате посвящается

В нальчском парке культуры и отдыха появилась клумба к 25-летию Парламента КБР.



Клумба располагается на центральной аллее парка – она первая по счёту от городского парка культуры и отдыха помогла представителям молодёжной палаты при Парламенте КБР. На клумбе высажены несколько видов растений. Центральную часть занимают разноцветные герань, их обрамляют бетоны, секривия, колеусы, гетисы.

Как рассказала председатель комитета Парламента КБР по образованию, науке и молодёжной политике Светлана Азикова, идея разбить цветочную клумбу в честь юбилейной даты принадлежит членам молодёжной палаты при высшем законодательном органе республики. Инициативу поддержали администрация города и руководство объединения парка культуры и отдыха.

Марьяна БЕЛГОРКОВА.
Фото Артура Елканова

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
НА ПЯТНИЦУ, 17 МАЯ
Днём: +27... + 28. Ночью: + 14... + 17
Облачно, с прояснениями

НА СУББОТУ, 18 МАЯ
Днём: +26... + 27. Ночью: + 15... + 17
Облачно, с прояснениями

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Излагая мысли на родном языке



МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА ПРИ ПАРЛАМЕНТЕ КБР ПОВЕЛА ИТОГИ ВТОРОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ТУРНИРА ПО ДЕБАТАМ НА РОДНОМ ЯЗЫКЕ...

Проект представлял собой цикл мероприятий, направленных на популяризацию и укрепление престижа кабардинского языка и культуры...

В церемонии принял участие заместитель Председателя Парламента КБР Салим Жанатаев...

О том, как шла реализация проекта, рассказал его автор и ведущий, член ИП при Парламенте КБР Тимур Араимов...

Дискуссии велись на самых разных темах. Школьники демонстрировали умение внятно излагать свои мысли на родном языке...

ЮБИЛЕЙ

Честный труд, достойная жизнь

58 лет составляет трудовой стаж жителя Нальчика Мухамеда Шомхаова. 12 мая РОДНЫЕ, ДРУЗЬЯ И КОЛЛЕГИ ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНА ТРУДА...

Мухамед Хатуювич из поколения людей, выживших в большой войне, испытывавших голод и страх, утративших близких...

Родился М. Шомхаов в с. Кызыурин-2 Баканского района в многодетной семье колхозника...

Когда в селе отключили электричество, школьное домашнее задание приходилось выполнять при керосиновой лампе...

Винил его младший сын Мурат, дипломированный юрист. После символической передачи трудовой эстафеты Мухамед Хатуювич стал на заслуженный отдых...

После символической передачи трудовой эстафеты Мухамед Хатуювич стал на заслуженный отдых и радуется успехам потомков вместе с женой Риммой Даниловной...

В восьмидесятые годы М. Шомхаов был главным инженером Нальчикского химического завода Министерства местной промышленности КБАССР...

ДАТА

Залимхан Аксиров родился 16 мая 1919 года в селеении Жанхотово (ныне Псыгансу) Урванского района КБР...

Залимхан в 1947 году был редактором республиканской газеты «Кэбардэй гэм» (Кабардинская правда)...

Драматург-первопроходец Залимхан Аксиров

СЕГОДНЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ СТО ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ЗАЛИМХАНА АЛИЕВИЧА АКСИРОВА...

которое превращает его в национального героя. Джаримес – простой смертный, мирянин, сохранившийся с самых древних времён человечества...

«Даханого» – драматическая поэма в четырех актах и восьми картинах – первая опубликованная его пьеса...

ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ

Главное – искренне любить людей



НЕ ТОЛЬКО ЛЕКАРСТВА И ПРОЦЕДУРЫ ПОМОГАЮТ ЗАБОЛЕВШИМ ЛЮДЯМ СКОРЕЕ ВЫЗДОРОВЕТЬ – ЛЕЧИТ И ДОБРОЕ СЛОВО, И ВНИМАТЕЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ...

Участников торжества приветствовал министр здравоохранения КБР Марат Хубиев...

«Мы все любим, ценим и уважаем. Благодаря вашему умению и отношению люди выздоравливают от Министрства здравоохранения всего медицинского сообщества и жителей Кабардино-Балкарии...

У почтенной супружеской пары уже шестеро внуков, две внучки и правнук. В дружной семье, которая образовалась 50 лет назад, всеобщий мир и любовь...

КОНКУРС

Наталья Мирзоева названа учителем года

Подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России-2019»...

профессиональный и личностный рост учителя, транслируя лучшие образцы педагогической практики...

В этом году конкурс прошёл под девизом «Учить и учиться», отражающим главные задачи современного образования...

Бесспорным достоинством драмы уже 100 раз идёт на сцене нашего театра. Редкие пьесы удаются такого сценического долготлетия...

Аксировым написаны двадцать пьес, их которых четырнадцать были поставлены на сценах Кабардинского театра им. А. Ш. Шенгенова...

«Интернет-ресурс» – «Эссе» – это единственный конкурс, который заготовлен заранее и оценивался заочно по ссылке на адреса сайтов педагогов...

стало устное народное творчество адыгов. Известность приобрели «Кабардинские сказки» (1947), собранные им во время фольклорных экспедиций...

Залимхан Аксиров ушёл из жизни 19 июня 1995 года. Марьяна Белгородова, кандидат филологических наук

Марьяна Белгородова, кандидат филологических наук

СОЦИУМ

Лидерство в обеспечении безопасности на дороге

По инициативе Организации Объединённых Наций с 6 по 12 мая прошла глобальная неделя безопасности дорожного движения под лозунгом «Сохраняй жизнь. Выскажись!».

Основа же цель - в содействии снижению числа жертв ДТП на дорогах по всему миру. Ежегодно в авариях погибают 1,35 миллиона человек в мире. Дорожно-транспортные происшествия являются ведущей причиной смерти людей в возрасте 5-29 лет.

Основная же цель - в содействии снижению числа жертв ДТП на дорогах по всему миру. Ежегодно в авариях погибают 1,35 миллиона человек в мире. Дорожно-транспортные происшествия являются ведущей причиной смерти людей в возрасте 5-29 лет.

Старт марафону поддержки идеи кампании дал глава Прохладненского района Андрей Журавлев. Принял эстафету главы г.о. Прохладный Игорь Тарав, местных администраций - Кашхата Азрет Умаев, Веряна Балкария Кемал Табаков и Хатуйе Анзор Дазахмиев, руководители управления образования г.о. Прохладный Илхам Ибрагимов и Прохладненского района Татьяна Золот, врачи центра медицины катастроф Министерства здравоохранения КБР.

НОВЫЕ КНИГИ

Роман кавказского пленника

В Нальчике ограниченным тиражом вышла удивительная книга. Мой товарищ по ещё советской редакции газеты «Кабардино-Балкарская правда» Борис Тауенов выпустил роман «Смерть всегда рядом».

Выпускник факультета журналистики Ленинградского государственного университета, кандидат экономических наук Борис Тауенов в начале 80-х годов участвовал в работе ряда общественных организаций, региональной филиала одного московского банка. Неожиданно банк стал исполнителем финансовых органов по восстановлению экономики и социальной сферы Чечни. В романе «Смерть всегда рядом» автор в беллетризированной форме фактически рассказывает о своих приключениях в ходе миссионерских поездок в Чечню для работы с региональными структурами. Уже был освобожден Грозной, боевики ушли в горы, но каждая поездка в зону боевых действий могла закончиться печально.

будет спокойно заниматься любимым делом, например, воровать автомобили в Кабардино-Балкарии и продавать их в Дагестане. Ирония состоит в Афганистане, чтобы воевать там, вблизи и среди них встречаются натуре, не чуждые искусству, литературе, музыке и кинематографу. Один из них пытается предложить рассказчику издалмат гангстерского мира, демонстрируя ему по видею своей любимой фильм «Однажды в Америке». Другой, узнав, что товарищ банкира по несчастью является писателем, предлагает рассказчику издалмат гангстерского мира, демонстрируя ему по видею своей любимой фильм «Однажды в Америке».

«Многие из нас до первой чеченской войны понятия не имели, что такое зинданы. Побойте историю, конечно слышали о такой торговле в Средней Азии в период басмачества. Но кто мог предположить, что старинный восточный способ содержания невольников может вновь напомнить о себе в наше время, помеченное печатью цивилизации?» - пишет в предисловии к книге легенда российского спецназа, ветеран группы «Альфа» Евгений Расходчиков.

«Детишки, как вам повезло, что вы попали именно ко мне. Я вас знаю и обиду не дам. Вам здесь будет хорошо», - скажет нашим пленникам добрая бабушка, хозяйка подвала-зиндана на очередном этапе их одиссеи, и от щедрости душевной кинет им для ночлега чистые мешки из-под картошки.

«... Сколько за тебуга могу заплатить?» - Миллиард (Середина 90-х - все мы тогда были миллионерами - И.Т.). Что такое доллар? - Издалмат упустил он... - Духот тысяч долларов не наберется... - Ну, два миллиарда... Бовик расплылся в улыбку, - так легко ему удалось удвоить начальную сумму выкупа».

Сейчас темой похищения людей ради выкупа никого не удивишь. Она стала проходной у киношечников отечественных сериалов (называть их сценаристами или режиссерами язык не поворачивается). Однако все сцены киднепинга и освобождения заложников в отечественном полицейском телемыборе, как близнецы, похожи одна на другую и отличаются только степенью значительности (или насморощенности?) записавшего их копирайтера. В отличие от телевизионного «криминального чтыва» в романе «Смерть всегда рядом» действуют не экранные злодеи, а обычные горские юноши и молодые мужчины, у которых просто снято крышу от безграничной свободы, дарованной после распада СССР регионам в хмельном угаре нашим первым правдомом (помните его бесстрашие - «берите столько сувениров, сколько сможете проглотить?»).

жизвее все умирение и издательства бандитов, но прежде всего это роман о людях, которые в невеселых условиях смогли сохранить свое чест и достоинство, людям, которым не стыдно спустя годы смотреть друг другу в глаза. Это книга из разряда «Повести о настоящих человеках», как заявляла сама автор.

«Человек ли это?», но написанная без идеологических оборотов, подобно «Лесу богов» Балиса Сругои. При хорошей редакторской правке и минимальном объеме корректуры (никаких тиреграфий), где нет подобных специальным романам Б. Тауенова «Смерть всегда рядом» может стать достойным пополнением современной российской «Библиотеки приключений».

Роман Б. Тауенова не только повествование о приключениях гражданина-человека оказавшегося в плену у банды воюющих сторонами и пере...

АНОНС

«КИНОКАВКАЗ» - фестиваль без границ



Всего поступило 169 заявок на участие. Членами конкурсной комиссии для показа в дни фестиваля отобрано 42 фильма, в том числе 22 работы в номинации «Короткометражный игровой фильм», три полнометражных игровых фильма, девять документальных телевизионных фильмов и восемь сочных видеороликов. В шорт-лист, опубликованный на сайте фестиваля kinokavkaz.ru/short-list, вошли произведения авторов из субъектов Северо-Кавказского и Южного федеральных округов, Крыма, Татарстана, Башкортостана, Якутии-Саха, Москвы, Санкт-Петербурга, Абхазии, Казахстана, Армении, Латвии и Франции.

16 и 17 мая в Северо-Кавказском государственном институте искусств пройдет II Северо-Кавказский молодежный кинофестиваль «КИНОКАВКАЗ».

Задача фестиваля - возрождение, сохранение и приумножение традиций национальной культуры народов, проживающих в Российской Федерации, средствами киноискусства и культурного просвещения. В 2018 году организаторы ставили своей целью развитие культурного обмена и творческого сотрудничества между кинематографистами Северо-

Кавказского федерального округа. Но уже тогда были присланы работы авторов из других регионов России. Второй фестиваль вызвал большой интерес молодых кинематографистов не только нашей страны, но и других государств. Инициатор и продюсер творческого мероприятия Артём Челикин пояснил, что тематика конкурсных работ не ограни-

ПОЛИЦИЯ

Стартовала операция «Мак-2019»

В управлении по контролю за оборотом наркотиков МВД по КБР на совещании обсудили организацию и проведение нескольких этапов межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2019».

Вклад в эту работу внесут полицейские, представители Министерства сельского хозяйства, а также работники муниципалитетов. Участники совещания обсудили алгоритм совместных действий, обозначили основные направления деятельности в предстоящем мероприятии.

ЗАКОН

На крутом склоне

Судебная коллегия по уголовным делам Верховного суда КБР рассмотрела апелляционную жалобу четверых потерпевших на приговор Эльбрусского районного суда. Гражданин Б. нанес удар по голове и повредил лодыжку потерпевшему за причинение травм и смерти по неосторожности и еще одному - тяжкого вреда здоровью.

рального вреда, отмечалось в апелляционной жалобе, суд не привел в подтверждение ни одного показания потерпевших или свидетелей, доказательств, подтверждающих вину обвиняемых. Судом не учтены данные о состоянии здоровья потерпевших в момент происшествия. Судом не учтены данные о состоянии здоровья потерпевших в момент происшествия. Судом не учтены данные о состоянии здоровья потерпевших в момент происшествия.

Потерпевшие считали приговор слишком мягким и просили его отменить, назначив более суровый и соответствующий тяжести совершенного преступления приговор. В судебном заседании было установлено, что подсудимый, управляя автомобилем «Шевроле-Нива» на склоне берега озера Гижигит Эльбрусского района, двинувшись по бездорожью, допустил преступную небрежность, остановив на короткое время автомобиль на участке местности под крутым уклоном, из-за чего ее начало сносить вниз и она упала в озеро. В результате про пассажиром погибших, один выжил, но суд первой инстанции водителя приговорил к лишению свободы на срок до пяти лет, а водителя приговорил к лишению свободы на срок до пяти лет, а водителя приговорил к лишению свободы на срок до пяти лет.

Исучив материалы уголовного дела, аргументы апелляционной жалобой и возражения не них, заслушав стороны, судебная коллегия приговора суда признала законным, обоснованным и справедливым, если не получится в соответствии требованиями уголовного-процессуального права и основан на правильном применении уголовного закона. Суд первой инстанции восторжен, полно и объективно исследовал все доказательства, представленные сторонами, дал им надлежащую оценку в их совокупности. Наказание, отмечаемое в решении суда апелляционной инстанции, должно соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного. Он должен быть соразмерен тяжести преступления, совершенного потерпевшими, и обстоятельствам, которые вызвали преступление. Судом не учтены данные о состоянии здоровья потерпевших в момент происшествия.

Объявления: 42-69-96 E-mail: kbref@mail.ru

Объявления: 42-69-96 E-mail: kbref@mail.ru

Хочу выразить глубокое уважение врио Главы КБР К.В. Кокозу за торжественное вручение ордена Красной Звезды, заслуженному моим дедом Бижиевым Мусой Огулчиевичем. Огромная благодарность поисковикам Ахмеду Беталовичу Нахушеву и его дочери Диане. Спасибо большому делу от меня и от всех родных. Низкий поклон тем, кому была предназначена высокая награда. Глмнат Хусеновна Нахушева (внучка награжденного)

Курило золотые коронки (лом). Обращаться по телефонам: 8-918-828-80-76, 8-928-483-34-24. Утерянный документ об образовании № 182365 на имя Ганочаровой Любови Александровны об окончании Технического училища №7 считать недействительным.

Утерянный диплом государственного образца СВ 182365 на имя Шотенова Мурата Мадаровича об окончании ГОУ «КБ лицей «Строитель» считать недействительным.

Коллективы ГКУ «Кер-Медиа», редакций газет «Кабардино-Балкарская правда», «Адыгь псалъ», «Заман», «Горняк», «Советская молодёжь», журналов «Литературная Кабардино-Балкария», «Ошхамхо», «Минги Тау», «Солышхо», «Нур», «Нюр», «ОрТК «Налчы». ВТГК ГТРК «Кабардино-Балкария», информационного агентства «КБР-инфо», ООО «Терраграф» выражают глубокое соболезнование АЛКАНОВУ Мусе Ахмедовичу по поводу смерти матери НАГБОВОЙ АЛКАНОВИЧИ Ирины Хасиевны.

Реском профсоюза работников культуры КБР выражает глубокое соболезнование АХМЕДОВОЙ Марине Адылгереевне в связи с кончиной отца.

Коллектив БУЗ «Кожно-венерологический диспансер» МО КБР скорбит по поводу смерти замесового работника ЛОЖБИАНИДЗЕ-ДУГАНОВОЙ Светланы Ираковны и выражает соболезнование ее близким.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не возвращаются и не возмещаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции.

Адрес редакции и издателя: 360000, г.Нальчик, пр. им. В.И.Ленина,5. Интернет-ресурс: gazeta.kbrpvd.ru e-mail: kbprava@mail.ru

Врио главного редактора Н.Ю. КИНАРЕВА. Редакционная коллегия Р.Гуртуев (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбахова. Тел: 42-69-96; факс: 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. ОТДЕЛЫ: Политики: права: 42-75-37; информации, публицистики и искусств: 42-20-82; фотосъемки: 42-20-86; экономика: 42-75-70; спорта: 42-20-88; 42-70-27; 42-66-18; новости: 42-75-37; фоторепрезентанты: 42-75-14; отдел рекламы и объявлений: 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: МР. Гуртуев - дублёрный редактор; О. Нахова - редактор по выпуску; МР. Максидова, О. Аббанова - корректоры. Тираж - 2406 экз. Заказ - №9410. Индекс - 51530. Цена - 5 руб. Временная подписка комм. в г. Нальчик - 18.00. Подписан индексом - 2100. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - N 0009.